

台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2024 · 03 · 03

二〇二三年十二月半年度冬季訓練信息

經營美地所豫表包羅萬有的基督， 為著建造召會作基督的身體，為著 國度的實際與實現，並為著新婦得 以爲主的來臨將自己豫備好（六）

基督作我們安息日的安息，
由迦南美地所豫表

我們若要對希伯來書裏安息日的安息有正確的領會，就需要認識聖經裏頭一次題到這事的意義。在神創造的日子，祂在第七日安息了，因為神的榮耀得著彰顯，因為人有了祂的形像，祂的權柄同祂的管治權也即將施行，以征服祂的仇敵。甚麼時候只要在地上有人彰顯神並代表神，那對神就是安息日的安息。新耶路撒冷將是神終極永遠之安息日的安息，因為在那裏一切蒙救贖的聖徒要在榮耀裏完全彰顯神，並帶著神的權柄作王，直到永遠。

基督作眾聖徒的安息，分為三個階段：在召會時代，祂這位屬天的基督，歇了一切的工，坐在諸天之上神的右邊，現今在我們靈裏是我們的安息。在千年國裏，撒但從地上除去之後，基督連同國度將是得勝聖徒更完滿的安息，他們要與基督一同作王，有分於並享受祂的安息。在新天新地裏，所有的仇敵，包括最後的仇敵，死，都被基督征服之後，祂這位全勝者，將是神所有贖民最完滿的安息，直到永遠。希伯來四章九節中所說安息日的安息，就是迦南美地的安息所豫表的，只該包括基督作我們安息的頭兩個階段，不該包括第三階段。頭兩個階段的安息乃是獎賞，要給那些竭力追求基督，不僅蒙了救贖，還豐滿的享受了基督，以致成為得勝者的人。第三階段的安息不是獎賞，乃是給所有贖民完滿的分。

我們需要留意主在馬太十一章二十八至三十節的話—『凡勞苦擔重擔的，可以到我這裏來，我必使你們得安息。我心裏柔和謙卑，因此你們要負我的軛，且要跟我學，你們魂裏就必得安息。因為我的軛是容易的，我的擔子是輕省的』。安息不僅是指從律法與宗教，或工作與責任的勞苦並重擔中得著釋放，也是指完全的平安和完滿的滿足。負主的軛就是接受父的旨意，乃是受父旨意的約束。主過這樣的生活，並不在意別的，只在意祂父的旨意，祂將自己完全降服於父的旨意，不為自己作甚麼，也不盼望為自己得甚麼。因此，無論環境如何，祂心裏都有安息。因此，祂要我們跟祂學，若是這樣，我們魂裏就會得安息。

出埃及記三十一章十二至十七節啓示，安息日是在帳幕建造的囑咐之後。『你們務要守我的安息日。因為這是我與你們之間世世代代的記號，使你們知道我是把你們分別為聖的耶和華。…故此，以色列人要謹守安息日，要世世代代守這安息日為永遠的約。這是我與以色列人之間永遠的記號；因為六日之內耶和華造天地，第七日便安息舒暢』。我們必須看見以下的神聖原則—神首先以享受來供應我們，然後我們與祂同工。我們要在神的工作上與祂是一，就必須享受祂。在五旬節那天，門徒們充滿了對主的享受—『他們…被新酒灌滿了；』（徒二13）；然後彼得同著十一位使徒們站起來與主同工。對神而言，是作工而安息。對人而言，是安息而作工。然後，我們與主是一而與祂同工。我們作為神的子民，必須帶著一個記號，指明我們需要祂作我們的力量、能力和一切，使我們能與祂同工，為著建造召會作基督的身體，這是我們與神之間永遠的約，永遠的合同。

享受基督作美地的憑藉是神活而有功效的話，『比一切兩刃的劍更鋒利，能以刺入、甚至剖開魂與靈，骨節與骨髓，連心中的思念和主意都能辨明』（來四12）。神活的話必須刺入我們裏面，拯救我們脫離猶疑的心思和飄蕩的魂，使我們進入我們靈裏基督這安息日的安息。我們不該留在魂裏遊蕩徘徊，乃需要否認魂，並竭力進入靈裏，有分於並享受屬天的基督，使我們能在千年國裏，在祂作王時有分於國度的安息。（彭明忠）

城中大區冬季現場訓練報導

美地豐富，充滿基督

城 中大區冬季現場訓練於一月十三至十四及二十至二十一日，兩個週末、主日的時間在一會所舉行。參加十二堂信息的平均人數為三百二十五位。

這次冬季訓練的總題是『經營美地所豫表包羅萬有的基督，為著建造召會作基督的身體，為著國度的實際與實現，並為著新婦得以為主的來臨將自己豫備好』。信息是根據書報『包羅萬有的基督』的內容，是李弟兄一九六二年在美國開工時所釋放的信息。

十二篇信息的內容，開頭說到我們需要為著美地爭戰，並需要留意基督勸戒和警告的話，需要重新訓練好成為第二代的以色列人；接著提到美地上的豐富，有小麥、大麥，有川，有泉，有源，有葡萄樹，有基督作我們安息日的安息，有石榴樹等。最後看見當我們據有基督作美地後，我們在其上能有出產的富餘，在真實裏有對父神團體的敬拜；過享受基督作美地的生活，結果就產生殿，就是神的居所，以及城，就是神的國。

感謝主，本次城中大區冬季的現場訓練與會人數，比



▲聖徒在冬季現場訓練中享受神的說話

上次增多，有更多的聖徒在聚集中享受神的說話。在事務服事的配搭上，各會所的聯絡人彼此多有交通，盼望能帶進更多的聖徒一同事奉配搭，藉這樣的機會也能有分於聚集。各會所輪流上台展覽時，許多會所都是青年人上台分享，令人喜樂！看見青年人在年輕的時候寶愛真理享受神的說話，實在是有福。

有聖徒得救半年，受邀參與現場訓練後，除了享受每堂聚集，還於週間再追求書報『包羅萬有的基督』，直呼基督實在太豐富了！另有一位弟兄才恢復半年召會生活，雖然頭髮花白，仍堅定持續參加每早晨六時三十分的禱研背講，並且現場訓練都坐在前幾排，為要贖回光陰，激勵我們眾人竭力殷勤經營基督！（姜道明）

中山大同區冬季現場訓練報導

包羅萬有，一同承受

中 山、大同區六個會所，於一月十三、十四、二十、二十一日，一同有分冬季現場訓練，主題是『經營美地所豫表包羅萬有的基督，為著建造召會作基督的身體，為著國度的實際與實現，並為著新婦得以為主的來臨將自己豫備好』。有十堂信息集中在七十四會所現場，另兩堂在各會所利用主日聚會後半段觀看錄影信息。六個會所平均每堂參與人數有一百八十九人，眾聖徒帶著敞開的靈接受每一堂訓練的傳輸，也在各堂信息前後操練應考與分享。

這次訓練具有戰略性的意義，仇敵竭力的攻擊，要使在基督裏的信徒受蒙蔽，看不見基督是包羅萬有的美地，因此藉著這份職事的訓練呼召神的兒女，起來為美地爭戰，並藉著基督勸戒和警告的話，以及接受重新訓練，使裏面的人日日得更新，而豫備好承受美地。

那地雖有亞納人，卻有基督追測不盡的豐富，有小麥和大麥，有水從谷中和山上流出來，還有葡萄樹所豫表



▲聖徒們一同有分冬季現場訓練

犧牲的基督，產生使神和人喜樂的新酒，更有基督作我們安息日的安息。並且基督在升天裏坐在神的右邊，超越了一切，好叫我們經歷在那地一無所缺，並有石榴樹那生命的豐盛與美麗。至終使神的兒女看見並經歷據有基督作美地的管制原則，而將美地出產的富餘帶來，在召會的聚會中團體的敬拜父神，並過享受基督作美地的生活，結果產生殿和城。

本次訓練中的各項服事多由年輕的聖徒配搭，老練的聖徒則全力扶持。青年聖徒主動拿起負擔，在各項的服事裏學習在基督身體的交通中，一同受主的成全。願主祝福祂的召會，不讓這十二篇信息的說話過去，使眾聖徒留在基督這美地裏，出產基督的富餘，帶進神的家和神的國。（張凱鈞）

七十三會所活力成全分享

成全更新，奔跑賽程

七十三會所與文山一大區聖徒們，參加活力生活成全。成全從第一期開始，每期都有不同的主題，幫助聖徒在生活中建立禱告的習慣，學習關係工程，並與同伴、福音朋友建立關係。藉著禱、教、傳、勸鼓勵聖徒過傳福音、牧養人的生活等。

第七期的活力生活成全於去年底結束，第八期訓練於今年開始。在休訓期間的一月至二月間，文山一大



▲聖徒們享受活力生活成全

區十個會所相繼舉行了跨會所的相調聚會，兩個月的休訓期間，聖徒們沒有停滯，反而有更多交通、分享蒙恩。藉此，眾人皆在相調中得著身體的豐富。

在相調聚會中，聖徒們分享生命的成長和經歷。儘管在生活中常會面臨各種挑戰和困境，但藉著活力生活成全的操練，他們得著從神來的力量和智慧，也藉著同伴被托住在身體裏。他們彼此扶持、鼓勵，並一同操練所學習的，不只自己蒙恩也成為福音的大使，更喜樂的將福音傳給身邊的親朋好友。

聖徒們在相調聚會中除了分享個人的成長和經歷外，福音的火也被焚燒起來，藉由分享和見證，他們福音的靈被挑旺，也更加渴慕出去傳福音、實行活力排、牧養人。不只個人生活、心態受調整，更能將所享受、經歷的基督供應給人。活力生活成全的操練，不僅是一個聚會、活動，更實在的改變我們的生活，使我們在生命上成長。在休訓期間的相調聚會，聖徒們在見證中得到啓發和鼓勵，更加堅定信仰，並願意將經營美地所得豐富的出產，供應人、牧養人。盼望聖徒們在接下來的成全中，繼續得更新、被拔高，竭力奔跑這屬天的賽程，一同跑到路終。（王郁文）

七十五會所召會生活交通

尋求神國，聯結相顧

七十五會所於去年十二月十日有全會所的年終數算主恩愛筵聚會，接著於今年一月七日和十四日有各區的年終愛筵。弟兄姊妹積極邀約新人與福音朋友參加，共九十二人有分年終感恩聚會。聖徒在聚會中見證分享、展覽基督、彼此激勵，很是喜樂。

有弟兄分享，因工作壓力常感憂慮，向主禱告是否應該退休，主用馬太福音六章三十三節：『但你們要先求祂的國和祂的義，這一切就都要加給你們了。』回應，弟兄受主題醒須以召會生活為最優先。弟兄接著求主加給恩典，樂意獻上自己。在弟兄姊妹代禱中，因退休規定適時的修法，順利退休。他見證，將主接上船，風就止住了。主雖然隱藏自己，卻有暗暗的保護與眷顧。

另有姊妹分享，因對李常受文集堅定持續的追求，不斷從信息中領受豐富，在職場上雖經歷低谷，但心情上仍能平靜不受影響，藉著享受主，經歷主作安息。更有學生聖徒分享，弟兄姊妹顧到研究生課業忙碌，常透過



▲聖徒在召會生活中一同往前

訊息等方式關心，也常邀請用餐，讓學生們感受到主的愛與溫暖。有弟兄姊妹交通因健康或家庭遭遇難處，心情時有沮喪，但藉著與弟兄姊妹敞開交通、親近主，學習交託主與身體，在禱告中吸取基督、得著加強。

本會所整體上的蒙恩，可見於實體聚會、禱告與生命讀經的追求等方面，逐漸生根立基。有的聖徒雖然所住地點較遠，仍願意跟隨帶領，付代價參加實體聚會，目前弟兄姊妹幾乎都回到實體聚會。其次，弟兄姊妹彼此邀約，建立活力小組的禱告，為主的行動、身體各肢體的需要禱告，因此家聚會更為普遍落實。生命讀經的追求則啓動一週四個晚上在線上共讀，建立共同追求的風氣。感謝主，把我們聯結一起，彼此相顧，在召會生活中一同往前。（朱錦洲、張逸綸、馬鴻文）



屬·靈·書·報·導·讀 (759)

召會是活的生機體

李常受文集一九八四年第五冊

書號：傳 5184-5A

本段係李常受弟兄於一九八四年十月二十至二十四日，在南韓首爾所釋放的信息集成。

信息內容

第一章說到『關於實行召會生活的交通』，第二章是『主恢復擴展的簡史』，第三章為『召會是活的生機體並且自然的盡功用』。

真理要點

一、在實行召會生活上，我們需要彼此相愛（約十三34，彼前一22，西三14）。這愛不能是我們天然的愛，或照我們天然的偏好，而必須是神聖的愛。在神聖的愛裏，我們會赦免人。無論一位弟兄多麼嚴重的得罪我們，我們都需要赦免他（13，太十八21~22）。我們不該等到他向我們認罪或道歉。我們赦免他之前，不該先對他有任何要求，正確的赦免是毫無要求的。我們若能愛其他聖徒，赦免他們，並且對他們謙讓宜人，就能實行召會生活。我們會在靈裏敞開，能與所有聖徒交通。不是照任何人的意見，乃是照著跟隨那靈而有的交通。

二、所有召會都在使徒的交通裏，這交通就是與父並與子的交通（徒二42，約壹一3）。這一個交通完全彰顯在主身體的共享相交裏，全球眾地方召會裏的眾聖徒，擘一個餅、喝一個杯。我們都赴一個筵席—主的筵席。我們為著祂身體宇宙的交通讚美祂，沒有甚麼阻止眾召會彼此交通。今天眾召會中間沒有問題，我們都是一個新造。這是新的日子，新的時代，眾召會都是新的，是得更新的，我們都在一個交通裏。

三、我們必須領悟，召會不是屬地的社會團體，並且絕對不同於任何一種組織。組織需要規則和條例，宗教組織需要教義。每個公會，包括羅馬天主教和英國國教，都是組織，團體越大，組織就越大。然而，真正的召會絕不是組織，乃是活的生機體。按照聖經，召會是基督的身體，不該倚靠外面的因素來盡功用，乃該自然的盡功用，因為每位信徒都有活的祂在

他裏面。這位活神乃是包羅萬有的基督，祂成了賜生命的靈進入我們裏面，作我們的生命，並賜我們神聖的生命。

生命經歷

一、要求錯待我們的人悔改，全然是錯誤的。聖經沒有教導我們要求人悔改，乃是教導我們赦免人。我們若實行愛、恩慈和謙卑，就會赦免並忘記人的過錯。在配搭照料召會的弟兄當中，若發生問題，他們這些愛主並愛祂召會的弟兄，就當在愛裏來在一起，忘記過去，包括誰對誰錯。藉著交通，他們當在一切事上跟隨主的引導，沒有任何爭辯或爭論，沒有人該堅持別人需要悔改。實行召會生活唯一的路，就是無論人是否悔改，我們都赦免人的過錯。我們該忘記過去，彼此相愛。

二、主在主宰裏使用兩件事，大大幫助了召會生活。首先，英語成為普遍通用的語言。現在幾乎各國的中學生或大學生都學英語。幾乎每個國家的青年人都能讀生命讀經信息，這非常好，這是神的主宰。其次，現代科技使長途交通和通訊迅速且便利。一百年前，傳教士在中國和美國之間旅行需要六個月，但現在只需不到一天，能用電話與遠方各國的聖徒談話，這比寄信並等候回信有效率多了。英語的普及，以及現代化的交通和通訊，被主使用，以擴展祂的恢復。

三、對召會生活中的問題，基本解決之道就是顧到基督、那靈和神聖的生命。若將這些事立為根基，我們就會有路往前。聖徒若顧到這些事，就能分辨教訓是對是錯。我們若在靈裏，會以一種方式看待某種教訓，若在肉體、天然生命、天然情感、或天然智慧裏，可能會以另一種方式看待同樣的教訓。藉著被除去，我們會將全部的地位讓給基督、那靈和神聖的生命，並且會有正確的分辨力。

問題研討

- 一、試說明實行召會生活需要顧到那三方面？
- 二、請陳明主如何主宰的擴展祂的恢復？
- 三、試述召會不是組織的，而是生機的。（陳順興）

下期預告：

3月10日

《李常受文集》一九八四年第五冊第二段第1-2章

3月17日

《李常受文集》一九八四年第五冊第二段第3-5章